2 A\ Vs N —
BF D5 X
AEOERE EFEVEH
AL, PEBFENEOKIERES KA ICRE S T F A M T,
AREOFBEBIII2EE T, K [EAEY] & OHEE] o 2 Bk
R CEI2RME A TIE TR 124> TwE . MED L VIZEARS
LIEHEF CIIBE 2, MEICEELRT 7=y 72 B350 0R8EICET
bOE ST FE LA, KHEORBIC [Fr Ly VHE] L LT RRRE
7N EOME 1ERY EFE L7,

© H r &
T TR oo 1
D TR weeeeeeeeeee e 4
3 ST - PUMTE DY e, 7
A AL wweoeeeeemeeesnsesisensien, 11
5 AL AR oo 15
6 FOJE A« O & B oo evemmmneeemmeneerene e, 18
T BRI eerereeeeeemeeeesses e 22
8 S HDEE L T wweeveeeeeeeeeseeeeeneens 26
O  STEHDRELE oo 29
10 SFHOEE L MR wevereereereeeseeeeeeeens 32
11 AL Fh e, 26
12 B eeeveeeseeeeeiseie i, 29



" c BT o THRER
EFEH/ o SR, SRR
7/ o {EE

h EXxEZ

1 [5&F] kowic&z L,
(1) k£E3cm, H.LH240° DB ) TEDMOES 23KD &,

2) HORNBH EROE %KD Lo

2 [FFEEA] KONT, /i mDrx, ZxOkE2EKDE,
(1) (2)

50° x°

30° /

i :
125°
o m

53

3 [=Z=AKEA] 0T, AABCIZ AB=ACOHO %0 =A%, Dt
AC ko, 2ABD=2DBC THh %, ZDAB=40°n & %, ~ADB Ok %
23T D

>

B C

4 [(ZARDA] RKOFEAAFEERLARICIBWT, ZxnkE2 %KDk,

(1) (2)
A A



2 1 CPFERE

B [An=%4#] HAoMnNMAKE ABCD T, H 013 «C, «Dn
EABDEETH D, TDEE, LxDRKEZI2RD L,

B [BAn=%4#B0EH] LR 2X0Y O %45 %, EH X
(GEAR) & a> 22> TERE L, o8, EXICHEWZBIEE R
FloEL BT,

7 [FYVBOHER] HOROL Iz, EAFABCD 0% L7240 4 D
Wb o, 4, HEA LTHACHELSL LI I NHIFLEE, 20
PORICTE DI HOMO EER E 2> 2 2 HWTERE L, 72
2L, ) BB Z otz E, F 250 ORe, %72, ERIC
FC 72 BRI S 202k, B c

8 [ffE] AN LIz, 25 A B EHEKRIHH D,
E#l FicEP2E-5T, AP=BP %3 k5icL 7
WV, HPREMRE IR TERE L, 72721,
PERUC W72 BUZE R e 2 &,

o>

[Jos}

9 [AOE#E] HORDL I, BE dcm D5 AB 2 HE
LF 5% 0, OA % HEE L+ 5 C K OB # HEE 5
M D 4k 5, M C, DOHLEED, R AB I EE L E F
V&, ENEFNOFNENTHRZE F &L, E&F &2fi
DL E, BEOULHAOERE KD k. P e




1 FEXE

3

h HHEEB

10 kDT, 2x DREZEKRD L,
(1) (2)
A

(AB=DB, AE=DE)

11 GOMOLS M L | EOMA, [ Fic % i B aid -
722 HATO B, A AIBVCHER 2L, A B 285 M0
B0 &, ERLE 3282 B CIRRE &, %35, fERICHH
WLELTH 2L,

12 HE4cm, FUbf 90°D 5 9 X OAB 75,
MicRwd &) IcER I E2ZAH), 1THEL
T, B9 EROAB OfETIEE > 72, MOk

B, HODBINWTHEDHRTHD, ZDEE,
KOMIZEZ Lo
(1) HO»EN12H EDHMORI ZKD L,

2) HODBENT2h LD EER I THFENLKBOmEIEZ KD &,

OFrLUIMES ¢
13 130 acm OESF ABCD OWERICTES A, D ZNZNEHLET D A
FEacm DM E L E, ZOREZ 0 LT 5, LABONDKE X 23K
L, %72, 3 BO, CO # £ UL BC CHi N WAH D% Scm® &4 5

L, FHRESSOEME S & a TR,




15

o WLl EHRDEEDFIA

MBI EIRE (2)

T

60 [®ALt] HORTHAR ABCD BEHKT, M, NFznend N

D
CD, DADOHETH2, 72, EIZBM & CN b DR ETHD, 2D &
X, WHoOESOHBE . EM #3kKo &,
B M
B C
61 [(Bottosa] Aok )iz, AABCHH Y, &D, Eixzn A
ZFNH AB, AC koo i TAD:DB=1:2, AE:EC=3:1Thb, &
F (344 BE &% CD £ DX ETh b, BE=12cm Th 5 & %, 5 D
FE & X347 cm 72,
E
F
B C
62 [(EattrmiEit] HFoKD L i, 138 6cm DIE=# ABC &
A
158 2cm DIE=/ CDE 7°h %, 7272 L, TEA D38 BC Lich 2.
DL E, ROBWICEZ L.
(1) THEA, E2EE0 I BC i+ FE45E%x, DF: FC
ZHD ML MO THER k. P
g \v
E
(2) AABC mit&lz o AFC o ifEfED>,
63 [ELnFA] AT, MAKE ABCD 12 FFIEE T, E, A F D

Fidxnzn AB, AD & Th b, BD LCE D3 s% G, BD &
CFoxx%zH ¥ 5% &, MAF EGHF O, AABD O E
D2, G




16 5 ML)

B4 [AN_ZE/BRL/BALED] )iz THHHD AABCIZBWT,
ZADTESRENBC EDEEED T HL%, AB: AC=BD:
CDTh2, |2 ERTHL2LNDTHE, FOIHEEHEL L E W,

(GFH) TEAB, C» b LZADTHSRICERLVE, TOLE#%ZB
NZ#NnE, F&i5,

AABE & AACF T

sEH &, «BAE=2CAF %72, £AEB=«[_7 ]

2D ENETNEL WAL, AABExwAACF

L7255 TC, AB:AC=[_ 4 ] - @

[FkElc, ABDEwA[ 7 J72#%, [ 4 |=BD:CD - @
@, @» 5 AB:AC=BD:CD

65 BN/ EBM/LQD] LoDk Hic, AABCH
ZBACOH S5 EMBCORE%# D E L, BAC Lic2:3 2%
2ME#&D, ADE BEOLZ %P L35, AB=8cm, AC=6 E
cm ¢35 2%, BP:PE 2& BB TEZ L, P

B6 [AN=—E/MREBA/LLER] LRIk Hiz, AABC T, #Hi#f

AD » ZABC 0=%5H BE L VRAE P L5, Be=d Th2
rx, ROBGICEL k.

(1) AABD i3, ABCE OWMED(EIC 2 55, KD L,

(2) AABC T, BE#BE» ZABCOZSESMRTH b & X1, B

AB_AE o e AP
BC = EC P ¥0. SOZEEMWT, pp OfiEke k.

)
(@]

B) BP=10cm D& &, PEORE IV Lk b2, HICHE L L EREZHM-> TKD &,



5 MBRZXER) 17

h HHEEB

67 H0XT, AR ABCD i3, AD/BCn&EFTH 5, E i3l BC A D
nH&, F, GIZZNFH AE & DB, AC £ DE DR &HTH 5, AD=
2cm, BC=6cm N %, knMwWwicEz L.

(1) #4 FG O & (347 cm 27,

(2) #H® AECD ifit#iz & ABCD O HEED M2,

68 AB=8cm, BC=9cm, CA=4cm » AABC »*% %, AD,

A
CEixznzi £A, ZCOZHEGKRT, 2OLAE1 T 5, E
AABCOT A2 S L §5LE, AACIOEHEZ SEZHWTE
B C
D

%o

69 47Xz, BC=acm, CA=bcm, AB=ccm D=AFTH

%, AABC oWEEMO L% 1 &L, Bl Cl o845 E A
L AB, AC ¢ b b EEZFNFND,EL$5¢ %, AADED
BoEX% a b, ¢ %AV THEYE,
I
D, E
B/ “c
OFvrLUIKES ¢
70 o7, AE:EC=2:1, AD:DB=1:1¢%%, kolknifi
2R &, ¢
FD
W cF E
F
FE
A D B



29

@ =EEOEEEM

° —EDSMNEM

h EXxEZ

120 [HORE] AB=3cm, BC=$emdEHWABCD#H | _——
3. HORN L 512, BC & kL T 54MEn %, 2O L3 AD 0

THEEP, Qr¥s, 2OLE, BHPQORIEKDH L,

121 [ZOEEQ] ME»KZE»ATED, M1k
IS Z D—EGHIKIE FIc T w5, D 2 DD D
K FICHTWBEG L, WINIRITD L ) HHFIC
5> Twb, 5D ABDH &% M, M» 5 AB Iz w»
IR EDEOINE NN E P LT AB,PMnES %
#7256, AB=40cm, PM=8cm TH-72, TDE X,
ZOMBEDKHEDERZ K L,

122 [(H@ZnEa] AORNLHIc, FETem, llcm D 2 OD

MO, O#28A BTiboTnd, #4500 NESH 12em T 4
hhex, WABOES 2Rk, N
B

123 [EREAEA] Ao L iz, NAK ABCD M O st

A D
#L, AD/BC, AB=DC &, AD=6cm, BC=8cm TH 5,
ZDEE, ROMWIZEZ L,
(1) WABOES #3%ke &, 0
B C

(2) & ABCD oE 2 23K &,



30 9 ZEHoEMLMY
124 [EA=AMLAKA] H0OXO AABCIKBWT,AB=
6cm, BC=8cm, ZABC=90° Th %, KDMWIcEZ L,
AABC ot % Kb &, 6C.‘m
\‘ \()\\
\ 7"cm
B 8cm""—/C

(1)

AABCOWEMDHLE O LT 5 L &,

2)
AABC=20AB+ A0BC+ 2A0CA
THHZE#AALT, 2ABC oRBEMDEE » 23K L,

125 [HEEOBKXE] HORICBWT, SA, B, C, D36
cm DM O DM LT, HPI3A, BioBl 2BE0%ETH A

5, ROMWIZEZ L,
2ZAPB=x", ZACB=y" & §52&, x&ynBREzATE

(1)
+,

(2) £APB=60"T, #C#»3KADB &)< &%, &1 HlSOEMORKEL KD &,

126 [(#EHOES, L] AT, Cli AB 2E/RE T 5M
ODFEENET, 5ACIZED TOB 2ELETHFMHO IoHL C
Tk, OA=6cm D& X, KOMGIZEL L. 4(\
(1) #5r AD & 13 cm 22, \

A 0O O B
(2) ACO'B »mit&EiZ4a cm? 72,
A_——D

127 [=aR:##EA] 0K 7T NAEF ABCD 21 0 o L,
ZACD=30", BD=6cm T& %, AABD Dtk # K /

ZBAD=120",
LY N
B
c



9 =FhHoxEHEEH 31

h HHEEB

128 A0 T, FE3cm DA O E4E2cm DM P I3 2
MA BTboTwd, 2, F.LbO & A2 EREN
0, MP %&b aiirznznC, DTHY, CBDIEREHH
PrZharEnEThsb, 2NLE, ROMWIZEZ L,

(1) «BED=69 »& &, ZACBI3MMED,
(2) 28 A, Bx#ris ABORE 2cmne &, CEORZ IV 6,

129 4K, MK ABCD 3 &5 T, E 13 AB DHATH 4 D

5. Wit DE #90 BC £ Fife & 51 O L4 5 & %, g Of

D Lo E

130 £A=90 DEA=AK ABC ¢, AB<AC, BC=17cm A
£+ 3, FE3ecm DM 047330 BC, CA, AB X ZNZHA AN
P, Q RTELTWS, XKOMWICEZ L.
(1) BR=xcm & §5¢%, CQOEZ% x D1 KA THRYE,

2) EAZIIZIV2UAB ACHORIZKD L,

¢FvLVIEES®

131 HORO LS % 25010, O b 2, 110 O3 AB IO 12
Bl Tv 5. AB=10cm, AB/OO' Th % & %, RigHZOTME D /7
o A




BF o5k W (RE &R

1 FEXFE

(1~3XR—2)

1 0 22x3x20=y, 4z cm
@) x32x§§g 37 37 cm?
2 (1) £x=180"—(50"+53") =77 7
(2) 2£x=125"—30"=95" 95°
3 ZABD=(180"—40°) +2+2=35

2 ADB=180"— (40°+35") =105° 105°
4 (1) «CBA=180"(6—2) +6=120° T, BA=

BC# 5, £x=(180"—120°) +2=30° 30°
(2) £BAE=180"(5—2) +5=108" T, £BAC=

2EAD= (180°"—108") +2=36" £ 1,

£Zx=108"—36"X2=36" 36°
5 %4 O0%br¥5LE, 2a+26=160" %5,
a+b6=80", £x=180"—80°=100 100°
6 T, O2Hley @Y LPENLE)E
BMOX, OY oL mzzhgnhlh & 5344
PELVWHOLR E O 2,

X

0 ] Y

7 T, MAKRAC nFEE_FoM L8 AD, BC
EDOZHEEEZNENE, F &¥ 5,

8 TH.2HA BEENZTNPLET BEENS
LW 2HOZ R ARSER EER | & DN
PThs,

9 FE2cm DEMLL, FEEIcm D 72T
lcm, #2cm DEFEZ UL,
wX22+F2—

(zx 12+ 2+1><2)=%7z—2

<%7z—2>cm

10 (1) BDOIER X AC: X E*EX T 5%
&, ZBEC=1100—30"=80" & 1,

Zx=80°—24"=56" 56°

(2) — % =#%ABD T, £ BDA=(180"—

58) +2=61°, ZADE=180"— (94°+61°) =25°

x+94°=180"—25'X2 £ N, x=36 36°

11 T, AZiEY, ERICEELERE RS

ABDFEE_HES5H DX EIPHOBLOIIT %

5,
B
7&<
O
[ \
/
A /
12 (1) H#EOESIZEE 4cm DFHZZH 5

22 X4+2=47x @D
ERNETIZ ABOEIIZEHEL WAL
2aX4+-4=27-Q

DO+@4 Y, 6z 67 cm




2) FHDEHIE, 7X42+2=8z--D
EHEDED X, 4X272=8%--Q
O+@4&n, 16z 167 cm?
13 A2AAOD FIE=AFIZL 5, 2BAO=30" T,
AB=AO0 75, £ZABO=(180"—30°) +2=75°
(B9 ¥ ABD+38 5 ¥ DCA) —X F

ABOCD ¢#% 2 T, <7r><a2><%>><2- (a*?—S)

:%naz—az-ks 75°, (%naz—az-f-S)cmz

2 ZEE®

(4~61XN—2)
1494 (1) %XHX32><10:307L' 30z cm?
(2) 7z><62><%:187r 187 cm?
18 S HEKRZYIC LAk b0 5,
(4X4X4) +2=32 & 32cm’
16 FTc% 3FmEE, D@, Dr®, @E®
2% 5, B ©

17 *AKAB, CDZ&Cm%z FEHE T 5E
FHKRTEZ b, 7
18 7rxi3 [Xbd] HE, 73 ThLhofr
Bl IChBGHANENENEZ LIS,
4, &
19 DC=EF, DE=CF nE}HE ¥
20 T, BF kic, PAZGQ %7213, PG/ AQ
LB LB QEEZ B,

A D
1
B \ C P
:
1
1
ok B ___| /.y
F G

21 UEH hic, BP/7AQ % 5mQ%EED, =
it BFP—AEQ T¥%2 % &,

1

7X4><6X6:72 72 cm®

22 PirLEHICEGPM 2557,
DH : PM—DF PF=3:27b,
2 PM=3:2 40, PM:%

H(paxs)g=y g e’

23 EKHOFEE xecm T 5,
7[><62X€=127t £, x=2

Lo T, #X22=4x 47 cm?
24 E‘OFEZ xcm &35 4,

ROMHIE, X7 X3=367 &1,

2 Xx2X9=367 »* 5, x=2 2 cm
285 =EMA3TWwWF-ABC)— (=34 w»F-IJC)

N 1.1 1.1

E#E2 T, 3><2><6><5><9 3><2><3><5><4
=35 35 cm?®

26 VHERDYS L, =AT W C-AB] L =A
W C—ADK %0 <,

63x%~%><%>< (6X4X6+6X2X6) =72

72 cm®

27 (1) A B CHr—mTELLZ EICLY, &
P, Qiznzhnoilloh s, 90°

(2) Em®x AOPQ(APBQ) = & % DO (DA)

E¥ 5L, >< X6><6><12 72 72 cm?®

3 =ZAK -mAROKE

(7 ~10X—2))

28 ArSLWIricHEHT S, x
29 APAM & APBMizBW<T
AM=BM--@, 2AMP=2BMP=90"-@
PMi3d@E--Q @, @, @k Y, 2#MBE Zn
Mofadhzhnzh% L vwh b, APAM=APBM
W2z, PA=PB
30 AABE & ACDFicBWT
AB=CD---@D, £ABE= £CDF--®
BE=DF--® @, @, @&, 28L& ZDlH
DA ENZENEL b, AABE=ACDF
Wz iz, AE=CF
31 2BFM & ADEM I BWT
BM=DM--D, £MBF=2MDE (§4)---®
Z4BMF=«DME (x4TEf)---®
D, @, ®LN, 1ML EZFDMHNHHENZE
NFELw» b, ABFM=ADEM, W 2 iz, BF=DE
32 /DAB=/CAE=60"Th 2 Z rICHET
%,
7 AE=AC, 4 «DAC=2BAC+60°
7 2B E F DD



b, AFDC:%AFBC, AFBC:%AABC,
2

_2g 2.1
£ -T, AaGDC= 3 X 3 X 3 AABC
—4 AABC ziF‘
27 4 ™
58 E, Fizznsl DB, ACOHEIED 5

EFZ%(BC—AD) BB L,

3.5cm
B9 P AABD &L/ 5, AP PO=2:1
rn, APBO:%AABO

I, EF=%(12—5) =3.5

AABO:%UABCD ),

APBOziX%UABCD:%DABCD

3
1:12

5 MEAREFQ2)
(15~17R—3)

B0 BANEELrCNDEE DX EEZF & ¢
5%, AFAN=ACDN 205, FA=CD,
FB=2AB=2CD=4CM
AFBEw» ACME 72720 5,

BE : EM=FB : CM=4CM : CM=4:1
4:1
61 UABLICCD/EG %2 L)%l GRE

B, CE:CA=1:4»5, DG=%DA

1 N D U B &
DA—ZDBVJ 5, DG—4><2DB—8DB
BF . EF=8:17»5

_lpn 4 4
EF= 9BE~ 3 53 cm

62 (1) AEDFwAACF 725,

DF: CF=ED: AC=1:3 1:3

@ WD, FC:%DC, DC:%BC b
3 1p~_1 S~
FC=-3x—BC=1BC, BC:FC=4:1
Ei% BC, FC &4 5 » B 1336750 6,

& 415, 4 15
63 OABCD ofifks S ¥ 5 &,
AEBC= AFCD~—S AAEF_— %s=%s

3

B, AECF:S~<% 5@

f72, BG=GH=HD 72 5,

1o\
S><2+85>—

—Llylg_lg.
AGCH—SXZS—GS @

S 3 _1lo_5
o, @&, lﬂﬁa?bEGHFvgs 65—245

5 _f
’ 245_“5
64 $E1H%f¢tiz#ﬁmﬁ%:ﬁ%

7 AFC 4 BE:CF @ CDF

—2ac=12
65 AE=-AC=7
AP 3 ZBAE O 5558729 b

kot &

BP:PE:8:1—52=10:3 10:3
66 () AABD:%AABC, ABCE=
3 N L_i—l _7. 7.
7AABC7)"9, TG 61.:
(20 PD:AP=BD: BA %5,
CE:AE=3:4 11,
AP_ 4 _ 8 8
PD 1.5 3 3
(3) D#%i®Y, BEICPFLEHE AC & D&
2F 35,
BE=x * 42 ¢, DF=%, PE=SDF=-«
. 2 11PF =11
4 T
BP=x 11x— 11x
7:4=10:PE X1, PE=4—7O A em
687 (1) AADGwACEG %6, AG : GC=AD

CE=2:3. AAFG®»AAEC 5, FG:EC=
AG:AC, FG:3=2:5k1, FG=%

%cm
@) 2-onEHIZES 3B D 5, Wik
AD+EC_2+43 5 5 g
AD+BC 2+6 8 g i
68 CD:BD=AC:AB=1:2#5, CD=3cm
AADC=15-®

AI:DI=CA :CD=4:37%5b,
AACI=%AADC---®

_A 1o 4
@, ®L&hH, aACI= X3S=57S



753
69 DE ! IB, IC:tnENFNDEH% P, Q &
+2%%, PQ/BC# 5%, <DPB=2/PBC, 1iiM
L1265, «DBP=«PBC
X ->T, «2DPB=«DBP k), ADBP |3 "%
=72 5, DP=DB--@
FREIZ LC, AEQC 12 S =72 » 5, EQ=
EC-®@., @, @& Y, AD+DP+PQ+QE+EA=

(AD+DB) +%Bc+ (CE+EA) :%a-i- b+ec

<-%-a+b+c>cm

70 (1) SBACEIR, BE/DG % omG %L
By, hAEMER LD, AG:GE=AD:
_,-7 FD_EG_
DB=1: L, +pr=cp=1 1
@ W&y, EF=%GD, GD:%EB
1 1an 1.
EF=+x1EB=1EB
ro, BF:EB—EF:%—EB o
FE lgp.3pn 1 1
BF 4B EB=73 3

6 FAEA - -[riER

(18~211X—2))

71 (1) 2x=(360"—260°) +2=50" 50°
2) £ZA=180"—120"=60° 727 &,
Zx=180"— (60°+80°) =40° 40°

3) £A=180"—115"=65" 7% b,
Zx=224A=130" 130°
(4) £x=90"—35"=55° 55°
(5) £BAC=76"+2=38 72 b,
x+38°=76"+30" LV, x=68 68
(6) £BAC=25"+30°=55 727 b,

Zx=22BAC=110" 110°
72 (1) £4BAC=«CBT=52" 7255,
Z£x=2,BAC=104 104°

(2) B& Cxifse, ZACB=90" 72 b,

ZABC=64 «BCD=Z4BAC=26"#%"5
x+26°=64 kD, x=38 38
(3) 4CBD=«£BAC=40° 7= &

£x=180"— (40°+40°+35°) =65° 65°

73 TA=TB#» 5, 2TAB=2TBA=(180—

38) +2=T71" HSHEH LY, Lx=£TAB=7I"

71
24 L AOB=120° 7571 b
nXGZX%;:IZn 127 cm?

75 D r C %y, 2ADC=180"—115"=65°
72, £ACD=90°
2CAD=180"— (90°+65°) =25° 25°
76 £x=180"—120"=60°, O & P %##Eas &
Zy=2/0PB=60"—20°=40°
Zx=60°, ZLy=40°
77 EiEELEY), 2ABD=2DAE=53
ZBAF=35 775, 2DAB=180"— (53’ +35°)
=92°, #BCD=180"—92°=88’
2 ABD=53%, £BCD=8§
78 HEWEM L), £ ADB=2« BAT=40°T
AD=BD 724 %, £DAB= (180°—40°) +2=70"
ZBCD=180"—"70"=110° 110°
79 Motz 035, £AOB=2COD=
2EOA=22BCA=68, ¥ 72, ZBOC= 2EQOD 72
» 5, 2EOD=(360°—68°%x3)+2=78, k-,
ZEAD=78+2=39 39°
80 ACrHEIDZHE%ZB, D, HH2PETLE
BEERD 5, «PBD=£DPT=73 725, y+
73=90" k0, y=17
ZBPA=2/BDP 7255, x+17°=73" % &, x=56"
x=56°, y=17°
81 HWEHEH» L, 2QPC=2PRQ=54 T,
CP=CQ #»* &, £PCQ=180"—54"X2="72°
ZABC=180"— (56°+72°) =52° 52°
82 A rD#%#i, AABD T, ZABD+
ZDAP=90"—25'=65" AD:DC=2:37 % b,

ZABD=65"x2=26", k-7, £APD=

5
ZPAB+ £PBA=25"+26"=51" N
83 D B##ik, BD=DC # 5, «DBC
=/DCB=74°, £CDB=180"—74"X2=32"
2ADE=90"—32"=58", %72, «DAB=2DCB
=74 72708, £Zx=180"— (74°+58°) =48
48°
84 sBAD=x &7 5% &, NENARENHANDE
%58, «DCF=«BCE=x
ZADC=x+28, ZABC=x+60"2"5,
2 ADC+ 2 ABC=x+28+x+60"=180" & 1
2 =46° 46°

—6—



%x4ﬁx4:8ﬁ

AB=4/2 cm, AACD=8/2 cm?

108 C»5 ADICEHCHZ2BAT &,

oOABCD=15cm?*k ), CH=3

ACHD (3 3300 Hd 11 V3 12705,

CD:2=3:/3 k1, CD=2/3

%72, AABEE, EA=EB T, £B=60" "5 1F

=M, £->7T, AE=AB=CD

2/3 cm

109 23805 b, 18% x &5 5 &M 13813

14—x, x(14—x) +2=24 k9, x=6, 8

ko7, J/62+8=10 10 cm
110 BC=/13"—12’=5 T, CD: BD=AC:

_ 4. sy 12 12
AB=12:137» 5, CD—5><25 5

12
5

111 BE=/4+3*=57%» 56, AH=x & ¥ %

1 1 _12
k, 3 ><5><x—2 X3X4 kY, x= 5

5 1—52cm
112 BC=BF=57#% 5, AF=/5"—32=4}
n, FD=1, EC=EF=x + ¥ 2 &,
DE=3—x, ADEF T, x?=(3—x)2+12

_5 _o_0_4
&0, =7 DE=3——5=75#5

_1 4 2 2
A.DEF——2 XIX =7 5l cm?

113 2QCD T, QC=V32+(2/2)2=y17
APBCT, PC=QC=Y17 7255,
BC=V/(/IT)?—1=4 £ 1, AQ=4—2/2
APQC= EJ ¥ ABCD— (A APQ+ A PBC+
AQCD) =12— (4—2V2 +2+3J/2)=6—+/2

6—v2

114 A CHoEEL TTEAE ZNENA,
Cr¥3E, ko nmkid
B9 &K ABA — 5 £ CBC k% 5,
AB=/(2/3)2+22 =475,
7z><42><%—7z><22><§(258:=47r 47 cm?

115 2PBQ= aCBQQMOLLZDOMNDI)H
5, PB=CB=10.AP=/10*—82=6 £ 1), PD=
10—6=4, QP=QC=x ¥ 5% &, DQ=8—x,
x2=42+(8—x)2 & Y, x=5, % >, ABQC T,

BQ=/10+5*=5/5 5/5 cm
116 AEBF ¢, BF=/42+32=5 T, AD i3 BC
DIEE _FHH5#2h 5, CF=BF=5
%7, 2E=24D-@, 4BAD=90°— «B,
2BCF=90"— «B # &, £EAF= 2BCF ---@,
D, @Y, AAEFoACEB 720 5 AE=x & ¥
%¥, AE:CE=EF:EB
x:8=3:4LY, x=6 6 cm
117 BE=xr7¥2%, AE=/5+2 D
EC=5-x T, EC:EF=1:y2 72/ b,
EF=y/2EC=y2 (5—x) -~-®@
%72, AE=EF =205, @, @&
(Vo2 +x2)2=2(5—x)2 kN, x=10+5/3
T, 0<x<5 (10—5y3) cm
118 (1) AABED 3D 1: /3 12757
58:BE=2:/3 k", BE=4/3
ZEBC=75"—30"=45" 722 &5,
AEBCO 3z 1:1: V2
1:4/3=y2:BCkYH, BC=4/6
BE=4/3 cm, BC=4/6 cm
(2) K& pmFEIZ, 8B E2FLELEEBCH
W25, 8B E#H.l s L¥EEBE M2 0w
2L DI B b,
X (44 6)2— X (44 3)2=48x
487 cm?
119 2AACBw»AAPS 7255, AP x=3 .4k

0, AP:%x---(D
¥ 7z,
QB:x=4:3%"Y, QB:—g—x 0]

ACBA®» AQBR 7250 &

D @k, %x+x+%x=5 1,

_60 60
*=37 37

9 =FHNFELH
(29~31X—2))

120 BCOHHEOH» 5 PQIZEMOH # 8 5

R

AOPH T, OP 3B 5 4

PH=/42—32=/7 kT, PQ=2PH=2/7

2/ 7 cm

121 KMz 6, Bodng 0 :¥ 5,

—9—



HFEOA=0P=7 £ ¥5%, OM=7r—8
AOAM T, r*=(r—8)2+202 &1,
r=29 %5, BEEIF29X2=58 58 cm
122 ABX* OO0 rtonxh% H 3 5,
OH=x £¢§2&, OH=12—x
AAOH T, AH?=72—x2 (D
AAO'H T, AH2=112—(12—2x)% @
O, @b, P—x22=112—(12—x)2 £
x=3 AH=/72—32=2/10
+->T, AB=2AH=4/10 4410 cm
123 (1) 07538 AD, AB, BCIZEHE# OP,
0Q, OR #xhZNnbB AT &,
BEA=MAEOAEFED S, A0AP=A0AQ &
D, AQ=AP--@, FEfcL T
A0BQ=AO0BR %* 5, BQ=BR @
O, @XHAB=AQ+BQ=AP+BR

=3+4=7 7cm
2) A»5H BCIcERAHZEBAT &,
AABH ¢, BH=(8-6) -2=17%5
AH=/7"—12=4/3 4y3 cm
124 (1) 6x8+2=24 & 24cm?
(2) AC=V62+82=107»56, ()LD,
2 X (6X7r+8Xr+10Xr)=24 £ 1)
r=2 2 cm
125 (1) HELE#D» 5, LPBA=ZPAB=y°
7Zh 5, APAB OWADFIEH 2 T
x+2y =180 x+2y=180
2) 34P, O, CHr—EMLEICHEEE, HIE
WIKRIZHE b, £y=(180"—60°) +~2=60" %
5, «AOB=120°, £ACO=30°

O# b ACICHEMOH 2 BH7 &,

AOAH D 3BDMIF 1 V3 127205,
2:6=1:0H#%&, OH=3

2:6=/3 :AH#» &, AH=3/3,AC=6/3

AOAC=AOBC:%X6RX3=9E

¥7:, B9 &K OAB DAL

120° _
7 X6%X 360° =12z

&-T, 122+9/3 X2=122+18/3
(127+18Y3) cm?
126 (1) O £ D # & 3 &, 00'=DO'=3 #»
5, AD=/A0?—0'D*=/9*—32=6y2
6/2 cm

(2) 2£ADO'=2£ACO=90° 7% &
AADO'»AACB kY, DC=x & § 5 &,
AOQ’: O'B=AD:DC, 9:3=64/2 : x,

x=2/2, BC=y 93¢,
ABAO’BCOD129y3y4
ACO'B=+ ><2F><4 42 B 4/2 cm?

127 lmﬁa}f;ABCD AT 505
2 ACB=180°— (120°+30°) =30°
ABoMEf 2 &, 2ACB=2ADB=307%
5, ZABD=30" k), AC 3 E# T, ACLBD,
ACEBD tnkfiz HE+5E, AABHO
3E1: V3 127,
V3 :3=1:AH XY, AH=/3

AABD:%XGX\W:&/? 3/3 cm?

128 (1) Ak B#%#ss, MUAK ABED IZH
BT 555, 2BED=2ZBAC=69°
F72, LABC=90° 724 5,
2ACB=180"— (90°+69°) =21° 21°

(2) CB=/6*—22=4y2, BE=/42—2"=2/3
k57T, CE=CB+BE=4/2 +2/3
(4Y24+2/3) cm

129 DE ¥ HEnESZ2 P T3,

DC=2x &£ ¥ 5 &, EB=x T,
DE=DP+EP=DC+EB=3x
BC=AD=y &35 ¥,

AAED T, x*+3*=3x)2 LY, y=2/2%«

242
AE-CE=vT B /2

130 (1) BP=BR=x, CQ=CP=17—x
(17—x) cm
2) OrR, Q#%ZNZFIHI.
W AROQ IZIER IS 500 5,
1&hH, AB=AR+BR=3+x
AC=AQ+CQ=3+17—x
AB?+AC?=BC? (x+3)%+ (20—x)2=172
£, x=5, 12 TAB<AC#Z» 5,
AB=3+5=8, AC=20—5=15
AB=8cm, AC=15cm
131 ABo#E2MET 5L, OMLAB,
AM=5, MO ® }EOA=a, MO o ¥ £

OM=b & ¥ 5 &, b2+5°=a? a*>—b*=5"---(D
R BT ma®— xb =n(a®—b?) @
@, @&, 25z 257 cm?





